Інтегрований урок з математики та природознавства «Ділення нуля; неможливість ділення на нуль.»
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Інтегрований урок з математики та природознавства

2 клас (слайд1)

Тема.  Ділення 0 на число. Неможливість ділення на нуль. Складання виразів за текстовими даними. (Слайд2)

Зінтегровано предмети: математика ,природознавство.

  Мета: ознайомити з діленням нуля на число, про неможливість ділення на нуль; формувати обчислювальні навички; розвивати вміння складати вирази за текстовими даними; розвивати увагу, мислення; виявити характерні ознаки травня; розвивати спостережливість, пізнавальний інтерес; прищеплювати інтерес до математики, бережливе ставлення до природи.

Хід уроку 

І. Організаційний момент (1хв)

ІІ. Хвилинка фенологічних спостережень (2 -3хв)

-Діти, яка зараз пора року?

-Назвіть весняні місяці.

-Який місяць зараз? (Слайд3)

Вступив у справу травень і почав розфарбовувати природу в перші яскраві кольори.

Недаремно у народі травень називають цвітень, розоцвіт, світозарник. (Слайд4)

 Подумайте, чому саме таку назву отримав цей місяць?

ІІІ. Вправа для розвитку легенів.
- Сьогодні і до нас на урок завітав  місяць травень. Він розкидав по класу свої кульбабки.  Будь ласка, виберіть собі кожен по квітці. 

 Вправа для розвитку легенів.

     - Діти, кожен з вас вибрав квітку. Вдихніть її аромат. Зробіть ще раз вдих-видих ,вдих-видих. Вдих-затримайте повітря в легенях-видих. Кульбабка підкаже вам, що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку.

    Висловлення очікуваних результатів.

         Діти висловлюють свої очікування.

     - Я також знайшла квітку, яка підказує мені, чого я очікую:

         *ви будете уважними, спостережливими;

         *будете правильно рахувати, чітко висловлювати свої думки;

         *будете вкладатися точно в заданий час.

  V. Актуалізація опорних знань
- Сьогодні ми підемо на екскурсію. А куди, ви дізнаєтеся, коли розгадаєте математичний кросворд.

1. Математичний кросворд (слайд5)

1.Як називається перший компонент при ділення?

2.Як називається другий компонент при діленні?

3.Як називається результат?
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-Подорожуючи лісом, ми розширимо наші знання про травень, поговоримо про зміни, які настають у природі з його приходом, будемо виконувати цікаві математичні завдання, познайомимося з новою темою. Запам’ ятайте  все ,що побачите протягом екскурсії. Візьміть з собою зошит, підручник, спостережливість і кмітливість.

2. Перевірка домашнього завдання

Запис на дошці прикладів №986

Один учень виходить до дошки і записує значення виразів

1*5-1=4     (14:2):7=1     9:9+9=10    6:6+6-6=1

5:1+0=5      (81:9):9=1    9*9+9=89    8*1-1*1=7

-Назвати серед відповідей найменше одноцифрове число, найбільше двоцифрове число.

-Скільки в числі 89 одиниць у розряді одиниць, скільки одиниць у розряді десятків? Скільки всього одиниць у числі 89?

-Подорож почнемо з повторення. 

1.Пригадайте правила поведінки під час екскурсії в природу.

-Не витоптуй траву.

-Не ламай гілок та кущів.

-Не зривай квіти для букетів.

-Не підходь близько до тварин.

-Не руйнуй пташиних гнізд.

-Не залишай після себе сміття.

І ось перед нами ліс у всій його красі і величі.

3. Усний рахунок (коментовано)

Гра «Звільни сонечко» (Слайд 6)

-Тепло у травні, хоча травневе тепло ще ненадійно. Недарма у народі говорять «травень обдурить, та й у ліс піде».  Погляньте, наше сонечко закрили хмарки ,квіти засумували. Давайте  допоможемо звільнити сонечко.

За кожну хмарку, яка зникне, травень подарує нам свої квіти.

30 : 5 + 1           6 : 6 +5 : 1        0*7 +1*8

(10*0)+4           30 : (6* 1)         9 : 1 +6*0

Ви добре впорались із завданням. Хмарки зникли ,а травень дарує нам свої квіти: черемшину, бузок, яблуневий цвіт, конвалію, анемону, медунку. (Слайд 7)

Вже давно прокинулися метелики і працелюбні мурашки. Бджоли прийнялися за справу, запліднюючи нектаром квіти.

4. Робота в парах. Гра « Склади бджілку».(Слайд 8)

На кожній парті лежить конверт із частинами «бджілки».

Завдання: із частин скласти бджілку.

· Яку цифру сховала бджілка?( 0 )

· Складіть розповідь про число 0.(Число 0 одноцифрове. Наступне число-1,на одиницю більше. На письмі число 0 позначається цифрою 0.

5. Каліграфічна хвилинка

Діти перевіряють положенння зошитів, записують у них число і слова «Класна робота».

· Згадаймо, як пишемо цифру 0.

· Складіть приклад, у якому другим множником буде число 0  ( а*0=0)

· Доведіть свою думку.

6. Завдання від бджілок. (Слайд 9)

Склади вирази та обчисли їх значення

Сорок збільшити на добуток чисел 9 і 0.     40+9*0

Частку чисел 81 і 9 зменшити в 9 разів.       81:9 –9

VІ. Мотивація навчальної діяльності (3-4хв)

1. Оголошення теми та мети уроку.

· Сьогодні на уроці ми будемо навчатись ділити 0 на число, дізнаємось про неможливість ділення на 0,будемо розв’ язувати задачі. Наприкінці уроку заповнимо таблицю. (Слайд 10)

	Наші знання та вміння

	Математика
	Природа

	
	


Славиться травень зеленню. На деревах лопнули бруньки, розгорнулися перші маслянисті листочки, наповнивши весняне повітря своїм ароматом. Зазеленіли  берези, осики, клени, вільха, тополя, липа, в’яз, ясен і лише трішки бризнули різьбленими листочками могутні дуби. Вони вітають красуню весну і пропонують нам ознайомитися з «новиною».

VII. Вивчення  нового матеріалу
1. Пояснення нового матеріалу.

-Сьогодні ви будете навчатися ділити 0 на число. Запишемо 0 * 4 = 0.

-Як називаються числа при множенні?

- Якщо добуток 0 поділемо на другий множник- 4, то дістанемо перший множник, тобто 0.

- Отже, 0 : 4 = 0.При діленні нуля на будь-яке число в частці дістаємо нуль.

0 :а = 0

-Ділити на нуль не можна!

2.Первинне закріплення

№989 (1й рядок виконати з поясненням, 2й рядок – самостійно)

Взаємоперевірка.

3. Фізкультхвилинка (слайд 11)

- Давайте відпочинемо і привітаємо лікарів Природи, які дають нам здоров’ я. Опустіть руки вниз долонями горизонтально до підлоги і вголос промовте:  « Я вітаю тебе, Земле!» Простягніть руки перед собою долонями догори: «Я вітаю тебе, Вода!» Зігніть руки в ліктях і, піднявши долоні до плечей, зверніться до неба: «Я вітаю тебе, Повітря!» Здійміть  руки вгору долонями вперед: «Я вітаю тебе, Сонечко!»

VIII. Узагальнення та систематизація знань

Місяць травень в народі називають «веселим» місяцем. У цьому місяці прилітають до нас і останні перелітні птахи: зозулі, дрімлюги, сизоворонки, ластівки, солов’ї , перепела, деркачі, малинівки і пізніше всіх стрижі і іволги. Вони пропонують нам ознайомитися з новою для вас інформацією і  розв’ язати задачу. 

1. Робота над задачею (слайд 12)
 Щоб врятувати дерева від гусіні , люди на стовбурі вирізають смужку кори і утворене кільце шматують спеціальним клеєм.

За годину лісник зробив на деревах 37кілець,а його син – на 15 кілець менше.

Скільки дерев вони окільцювали разом?
- Визначити тип задачі. 
-Скласти  короткий запис. 

Після аналізу задачі  самостійно записати її розв`язання у вигляді виразу.  Дітям, які відчувають труднощі, дати картку-помічника.

 

Л.-37к.

Син -? на 15 кілець менше


                                                  Картка-помічник

1.  Скільки кілець зробив син ?

2. Скільки кілець вони зробили разом?

 2. Перевірка

3.Багато корисного може зробити для природи людина ,і ви, діти , теж можете. 

-До нас надійшла телеграма від лісової галявини:

«Була я чиста й гожа, а тепер на себе не схожа. Траву на мені потоптали, сміття понакидали. Врятуйте мене!» ( Слайд13)

Давайте врятуємо галявину і перетворимо її на чудовий квітник. А для цього треба огородити її невеличким парканом.

2. Скласти задачу за коротким записом (слайд  14)
Довжина-24м              
Ширина-12м              

Р-?                             
Повторення правил про знаходження периметру.

Розв’язання задачі.

-Ось ми і врятували галявину. (Слайд 15)

ІХ. Підсумок уроку.

1. Бесіда

-Підійшла до кінця наша математична подорож у весняний ліс. Підіб’ ємо підсумки, заповнимо таблицю «Наші знання і вміння». Пригадайте, що нового ви дізналися, чого навчилися, які знання і вміння закріпили. (Слайд 16)

	Наші знання та вміння

	                  Математика
	                           Природознавство

	-навчилися ділити 0 на число;

-дізналися ,що на 0 ділити не можна;

-обчислювали  приклади;

-складали вирази;

-розв’ язували задачу;

-розв’ язували задачу на знаходження периметру


	-сонце піднімається все вище і дарує землі більше світла й тепла;

-цвіте багато квітів і дерев;

-продовжують прилітати птахи;

-у звірів з являються малята;

-травень-« цвітень», « розоцвіт», « світозарник».


-Що сподобалося на уроці найбільше?

-Які завдання викликали труднощі?

-  Ви, діти, всі молодці.  Працювали дружно, старанно. Впоралися з усіма завданнями. Я вами задоволена.  Дякую вам за роботу.  
2.Оцінювання учнів

3. Домашнє завдання. 
- Настав час записати домашнє завдання у щоденники. Вам потрібно буде виконати  №991 і задачу: №993.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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